Mode d’emploi original— AREBOS Jeu de roues pour cabinet métallique

ARERNS

Jeu de roues pour cabinet métallique
AR-HE-ASRG/S

TTTY
0000

TTTY
0000

TTTY
0000

TTTY
0000

Suivez bien toutes les mesures de sécurité contenues dans ce mode d’emploi afin de vous assurer une
utilisation en toute sécurité.




Mode d’emploi original— AREBOS Jeu de roues pour cabinet métallique

e Contenu de I'emballage

R
Désignation Nom de la piéce Quantité
J Plague d’amélioration inférieure 2X
K Roue directionnelle 2X
U Roue pivotante (avec frein) 2x
Q Vis M8 * 12 16X
R Ecrous M8 16X

REMARQUE: Cet accessoire convient aux produits suivants:

EAN Modele
Armoire 4252023110853/ AR-HE-AS140G/S
métallique 4252023110822
140cm (gris/noir)
Armoire 4260627423590/ AR-HE-AS90G/S
métallique 4260627423668
90cm (gris/noir)




Mode d’emploi original— AREBOS Jeu de roues pour cabinet métallique

e Assemblée
ATTENTION!

Assurez-vous d’avoir recu tous les composants avant l'installation.

U




Mode d’emploi original — AREBOS Cabinet

Cabinet

AR-HE-AS140

AREBOS

Suivez bien toutes les mesures de sécurité contenues dans ce mode d’emploi afin de vous assurer une
utilisation en toute sécurité.

=
-
]

; .‘ -




Mode d’emploi original — AREBOS Cabinet

Table des matieres

1. Consignes de sécurité..........cccceverencencenenen 3

1.1 EXplication des SYMBOIES...........uviiiieeec e e e b ee e e e e e e araeas 3
1.2 AVertisSEmMENTS 0@ SECUNTE ......uviiiiiiiiee ettt e eete e e et e e e e tae e e e eatee e e eeabae e e eenbeeeeennreeas 3

v é
2. Assemblee................................................4
2.1 Contenu de 'embBallage.........ooouiiei it e et e e e et aa e e e e rraaeeenes 4
D A X311 0] o] L= T USRSt 6

3. Une élimination respectueuse de
I'enVironnement 000000000000 0C0COCOOOONOOOONONONOOONONOOONONONCOTOONONTONTONNTONTS 7

3.1 EliMINGtion €t @MDallage.......coevivieiiiiieeeiieeeeceeees ettt ettt ettt sttt st st se s sessenenana 7
3.2 Elimination des appareils USAEES.........ceivivireeieeiieeeeieieeseeeesseeeeesetsessessessseseesssstesesssssessssssssessnanas 7

Impressum 0000000000000 0000000CCOCCOCOCOCOOOOOOCOOOOONOONONOONOONOONOOROOT0TS 8




Mode d’emploi original — AREBOS Cabinet

Merci d'avoir acheté notre produit. Veuillez lire attentivement le mode
d'emploi avant d'utiliser le produit pour la premieére fois. Si vous donnez le
produit a un tiers, ce manuel doit étre remis avec le produit. Conservez le
manuel d'instructions pour toute référence ultérieure. Les dessins de ce
manuel peuvent ne pas correspondre aux objets physiques. Veuillez vous
référer aux objets physiques.

1. Consignes de sécurité

1.1 Explication des symboles

Avertissement! Lisez attentivement les consignes de
sécurité. Le non-respect des mesures de sécurité
pourrait entrainer des blessures ou des dommages
graves. Conservez le mode d’emploi dans un endroit
sar.

Avertissement! Ne montez pas sur I'armoire.

1.2 Avertissements de sécurité

e Ne l'utiliser gu’a des fins appropriées, comme |'organisation de fichiers,
de dossiers, etc. Max 40kg par compartiment.

e Cen’est pas un jouet. Ne laissez pas les enfants jouer avec I'armoire.

e Ne montez pas dans I'armoire.

e Assurez-vous d’assembler completement I'armoire.

e Seuls les adultes utilisent les clés. Ne donnez pas aux enfants.

e Sivous constatez des dommages a I'armoire ou si vous n’étes pas slr de
son fonctionnement, contactez notre service clientéle.




Mode d’emploi original — AREBOS Cabinet

2. Assemblée

2.1 Contenu de I’emballage

\V —A\‘\_«\\\\ﬁ \ “_‘\’\—/\Y\\_\\_Q \\\\ \
IRIRIBEIRIGTIT BRI
4)( _ 4X

S T




Mode d’emploi original — AREBOS Cabinet

Désignation | Nom de la piece Désignation | Nom de la piece

Un Panneau latéral L M5 Ecrou de capuchon
(gauche)

B Panneau latéral (droite) | M M5 * 8 Vis

C Panneau supérieur N Laveuses M5

D Panneau inférieur 0] Manchon de charniere

E Panneau arriére P Gond
(gauche)

F Panneau arriere Q Vis M8 * 12
(droite)

G Porte (gauche) R M8 Ecrous

H Porte (droite) S M6 * 50 Philips vis de

téte

Je Panneau de T Laveuse M6

compartiment
NOTE:

Cet article est emballé et expédié en 2 colis.

Pakage Nr. | EAN Contenu de diffusion
Paket 1 4252023110808 (noir) / C,D, I,
4252023110839 (gris)
Paket 2 4252023110815(noir) A B EF,GHLaT.
/4252023110846 (gris)
ATTENTION!

Assurez-vous d’avoir recu tous les composants avant
'installation.




Mode d’emploi original — AREBOS Cabinet

2.2 Assemblée




Mode d’emploi original — AREBOS Cabinet

3. Une élimination respectueuse de I'environnement

& Avertissement! du risque d’étouffement! Les matériaux d’emballage sont dangereux
pour les enfants. Ne laissez jamais les enfants jouer avec du matériel d’emballage.

3.1 Elimination et emballage

e |'emballage de votre appareil est composé de matériaux nécessaires pour garantir une
protection efficace pendant le transport. Ces matériaux sont entierement recyclables et
réduisent ainsi l'impact sur I'environnement. Déposez I'emballage dans un conteneur pour
matériaux recyclables.

3.2 Elimination des appareils usagés

e Les appareils usagés doivent étre éliminés conformément aux directives et aux dispositions de
|'élimination des déchets locale. Renseignez-vous aupres de votre administration locale pour
connaitre |'adresse du centre de recyclage le plus proche et déposez-y votre appareil.

Notre numéro de service clientéle : Tél. +33 (0) 971 076 016
Fax: +49 (0) 931 4523 2799 / E-Mail: info@arebos.de

Adresse du bureau: Canbolat Vertriebs GmbH ¢ Gneisenaustralle 10-11 ¢ 97074 Wiirzburg

L’adresse de retour figure dans I'impressum : https://www.arebos.de/impressum/



mailto:info@arebos.de

Mode d’emploi original — AREBOS Cabinet

Impressum

Nom du produit : AREBOS Cabinet métallique
Numéro de modele : AR-HE-AS 140G/S (gris/noir)
Numéro d’article : 4252023110853/ 4252023110822 (gris / noir)

Si ce produit est modifié sans notre accord, il perd tout droit a une quelconque garantie.

Date/Signature du fabricant/Lieu : Wirzburg, 14 décembre 2022

'

. a
Signature :

Dipl.-Inform. (Univ.) Korhan Canbolat, directeur général

Représentatif de ces instructions d'utilisation/données techniques :
Dipl.-Inform. (Univ.) Korhan Canbolat, directeur général

Adresse du bureau :
Canbolat Vertriebs GmbH
Gneisenaustrafe 10 — 11
D-97074 Wiirzburg

L’adresse de retour figure dans I'impressum : https://www.arebos.de/impressum/
Numeéro d’identification de TVA : DE 263752326

Le tribunal de I'inscription au registre du commerce est Wirzburg, HRB 10082
N° Inscr. DEEE : DE 61617071



https://www.arebos.de/impressum/

	 Contenu de l’emballage
	 Assemblée

